

Przemyśl, 20.04.2023 r.

ZP.271.2.7.2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Dotyczy postępowania pn.: **DOSTAWA SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO I OPROGRAMOWANIA NARZĘDZIOWEGO W RAMACH PROJEKTU CYFROWA GMINA.**

Zamawiający – Gmina Miejska Przemyśl – na podstawie z art. 135 ust. 2, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), informuje o otrzymanych wnioskach o wyjaśnienie treści SWZ oraz o udzielanych wyjaśnieniach.

Pytanie nr 1

Pytanie 1: Zamawiający wymaga od skanera możliwości skanowania kopert. Prosimy zatem o potwierdzenie, czy Zamawiający oczekuje obsługi kopert o różnej gramaturze, w tym do grubości 7mm??

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza, żeby skaner obsługiwał koperty o gramaturze do 413 g/m².

Pytanie nr 2

Zamawiający oczekuje dostawy skanerów z funkcją obsługi skanowania wypukłych kart. Ze względu na fakt, że w Polsce obowiązuje standard ISO7810 ID-1 prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że wymaga obsługi tego standardu kart wypukłych do grubości 1.4mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga dostawy skanerów z funkcją obsługi skanowania wypukłych kart zgodnie z obowiązującą normą ISO7810 ID-1 lub równoważną, w tym kart wypukłych do grubości 1.4 mm.

Pytanie nr 3

Zamawiający oczekuje dostawy skanerów wyposażonych w kolorowe matryce CCD. W wyniku przeglądu rynku skanerowego nasuwa się oczywista refleksja, że w tej klasie skanerów nie można już kupić skanera wyposażonego w kolorowe matryce CCD. Wszystkie współczesne dostępne urządzenia skanujące klasy A4 są już wyposażone w przetworniki CIS, których zastosowanie pozytywnie wpływa na aspekty środowiskowe, (gdyż przede wszystkim przetworniki CIS zużywają mniej energii) i jednocześnie nie powoduje obniżenia jakości skanowanego dokumentu, dzięki wykorzystaniu odpowiednich mechanizmów korekcji obrazu. Prosimy zatem o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści do postępowania skaner wyposażony w wysokiej jakości przetworniki CIS wyposażone w mechanizmy korekcji obrazu generujące najwyższej jakości skany, odpowiadające tym uzyskanym za pomocą przetworników CCD?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza skanery wyposażone w kolorowe matryce CIS.

Zamawiający informuje, że wszystkie odpowiedzi na składane pytania oraz wnioski w niniejszym postępowaniu stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z dp. PREZYDENTA MIASTA
Kierownik Biura Zamówień Publicznych

Na podstawie z art. 135 ust. 6 ustawy Pzp treść zapytań oraz wyjaśnienia udostępniono na stronie internetowej prowadzonego postępowania: www.platformazakupowa.pl

Zamówienie realizowane ze środków zewnętrznych, w 100% pochodzących z programu „Cyfrowa Gmina”. Umowa o powierzenie grantu o numerze 4688/3/2022 w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Osi Priorytetowej V Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia REACT-EU działania 5.1 Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia dotycząca realizacji projektu grantowego „Cyfrowa Gmina” o numerze POPC.05.01.00-00-0001/21-00